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Η Δεσποτική Εορτή των Θεοφανείων στην Ιερά 
Μητρόπολη Καρυστίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Mε λαμπρότητα εορτάστηκε την Τρίτη, 6 Ιανουαρίου 2026, η 
Δεσποτική Εορτή των Θεοφανείων στον Κάραβο – Αλιβερίου με 
επίκεντρο της εορτής τον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης, όπου ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης Μητροπολίτης 
Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ τέλεσε την Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία.

Ο Σεβασμιώτατος ιερούργησε πλαισιούμενος από τους Πανοσ. Αρχιμ. π. Νεκτάριο 
Καπενή, π. Αντώνιο Αγγελόπουλο, π. Πρόδρομο Γκέγκε, τον Πρωτοπρ π. Γεώργιο 
Χαρίση, εφημέριο του Ιερού Νού και συμπροσευχομένου του Οικονόμου π. Ιωάννου 
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Μιστριώτη.

Μετά το πέρας της λειτουργικής συνάξεως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Σεραφείμ τέλεσε την Ακολουθία του Μεγάλου Αγιασμού, και στην συνέχεια, στην 
ομιλία του, υπογράμμισε το νόημα και την αξία της σημερινής δεσποτικής εορτής 
των Θεοφανείων.

Συγκεκριμένα, αναφέρθηκε στις μεγαλόπνοες ευχές της Ακολουθίας του Μεγάλου 
Αγιασμού, ως το καλύτερο κήρυγμα περί του μυστηρίου της Αγίας Τριάδος.

Επιπλέον, ο Σεβααμιώτατος κ. Σεραφείμ τόνισε, ότι η επανάληψη του χρονικού 
επιρρήματος “σήμερον” δηλώνει την βεβαιότητα της παρουσίας της Αγίας 
Τριάδος κατά την ημέρα του σωτηριώδους γεγονότος, όχι θεωρητικά, ως στείρα 
φιλοσοφία, αλλά πρακτικά και αισθητά.

Τέλος, ο πολιός Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ, απευθύνοντας τις πατρικές και 
εόρτιες ευχές του, συμβούλευσε τους πιστούς, ώστε να επικαλούνται την Αγία 
Τριάδα και να ζουν την παρουσία της πρακτικά και καθημερινά στην ζωή τους.



Ακολούθως στον λιμένα του Καράβου έλαβε χώρα η κατάδυση του Τιμίου Σταυρού, 
στην οποία παρέστησαν ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Αναστάσιος Βελισαρίου, ο 
Δήμαρχος Αλιβέριου – Κύμης κ. Νικόλαος Μπαράκος, ο Αντιδήμαρχος κ. Γεώργιος 
Στρουμπούλης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ζέρβας, ο 
Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητος Αλιβερίου κ. Προκόπιος Αλέξης, ο Δημοτικός 
Σύμβουλος και Αντιπρόεδρος ΔΕΥΑ Αλιβερίου Κύμης κ. Γεώργιος Παπαδιόχος, ενώ 
επίσης παρέστησαν και εκπρόσωποι του Λιμεναρχείου και Αστυνομικού Τμήματος 
Αλιβερίου.

Η Εορτή των Θεοφανείων στην Κάρυστο
Η Δεσποτική Εορτή των Θεοφανείων τιμήθηκε και στην Κάρυστο, όπου στον Ιερό 
Ναό Αγίου Νικολάου τελέσθηκε η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία απο τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ειρηνουπόλεως κ. Νίκανδρο, με συλλειτουργό τον 
Πρωτοπρ. Πέτρο Κρίσιλια, εφημέριο του Ιερού Ναού.

Μετά το πέρας της λειτουργικής συνάξεως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Νίκανδρος τέλεσε την Ακολουθία του Αγιασμού εν όψει της εορτής και μετέφερε 
στους πιστούς τις πατρικές και εόρτιες ευχές του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου 
Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ.

Ακολούθησε στην συνέχεια στον λιμένα της Καρύστου η κατάδυση του Τιμίου 
Σταυρού, με την συμμετοχή του Δημάρχου Καρύστου κ. Ελευθέριου Ραβιόλου, 
εκπροσώπων του Λιμεναρχείου και Αστυνομικού Τμήματος Καρύστου, καθώς και 
πολλών πιστών που προσήλθαν στην εορτή.
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